Θέμα: Ηλεκτρονική Κατάθεση της από 24/05/2021 έκθεσης στοιχείων με τίτλο «Ιατρικά δεδομένα για την πανδημία», σύμφωνα, το άρθρο 10 παρ. 1, 2 και 3 του Συντάγματος και του Ν.Δ. 796/1971 ΦΕΚ Α΄ 1/01-01-1971, που αφορά, σε θέματα Διαχείρισης της Υγειονομικής Κατάστασης για τα μέτρα πρόληψης κατά της πανδημίας, ενώπιον, κάθε Φυσικού και Νομικού Προσώπου των Σχολικών Μονάδων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Ελληνικής Δημοκρατίας.   

Αποστέλλονται με το παρόν κείμενο ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από την ηλεκτρονική διεύθυνση (Το e-mail σας) ΠΡΟΣ το σύνολο των Πρωτοβάθμιων και Δευτεροβάθμιων Σχολικών Μονάδων της Επικράτειας των Δημοσίων Υπηρεσιών και Αρχών του Εσωτερικού Κράτους Δικαίου της Ελληνικής Δημοκρατίας, επώνυμα, υπόλογα, ενυπόγραφα και υπεύθυνα τα παρακάτω αναγραφόμενα αδιάσειστα -ΙΑΤΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ- με τα οποία αποδεικνύεται συνοπτικά και αναλυτικά -Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ- των Μαθητών -ΟΛΩΝ- των Σχολικών Μονάδων της Ελληνικής Επικράτειας.

Τα ανωτέρω Ιατρικά Στοιχεία θα πρέπει να ληφθούν αποδεδειγμένα υπόψη από κάθε αρμόδιο δημόσιο υπάλληλο ή λειτουργό και να αιτιολογηθεί αναλυτικά και εμπεριστατωμένα η απόρριψη ή μη εφαρμογή τους, είτε, από της κατά νόμο οριζόμενες υγειονομικές επιτροπές κάθε τύπου, είδους, βαθμού ή κλιμάκιου, είτε, από την δικαστική, εισαγγελική ή αστυνομική ιεραρχία που τυχών κληθεί να λάβει μέρος και αποφάσεις για το παρόν και τα συνοδευτικά του στα οποία αναγράφεται κάθε είδους νόμιμο και νομικά αποδεκτό αποδεικτικό των ισχυρισμών μου, το σύνολο των οποίων δεν αποτελεί με καμία είδους πρόθεση ή δόλου ή ενδεχόμενου δόλου, κατά οποιουδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου, δεν είναι ψευδείς ειδήσεις, δεν είναι διάδοση ψευδών πληροφοριών, και δεν υποκινείται κανένας σε τέλεση αξιόποινων πράξεων ή ανυπακοής προς της υπηρεσιακές εντολές ή κατευθύνσεις. Αντίθετα, με το παρόν λαμβάνει την ειδική, τεκμηριωμένη και από τους αντίστοιχα ειδικούς πληροφόρηση για την κατά νόμο κρίση και λήψη κάθε μορφής απόφασης με την οποία θα κληθεί να εφαρμόσει Α) Το ΦΕΚ Β της εκάστοτε Κ.Υ.Α ή Β) Τα ανωτέρω Διεθνή Ιατρικά Δεδομένα, ο κάθε ένας ή μια υπηρεσιακά αρμόδιος/ια και υπεύθυνος/νη των Σχολικών  Μονάδων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Ελληνικής Επικράτειας.

Τέλος, σε περίπτωση επίκλησης της εξαρτημένης σχέσης εργασίας το οποίο αντικειμενικά είναι και το ποιο λογικό, στην καθόλα πιθανή και ποιο συνήθη περίπτωση αντιμετώπισης σας, θα, πρέπει, υποχρεωτικά να προκύπτουν εγγράφως οι λόγοι ή οι αιτίες του αποκλεισμού ή της μη εφαρμογής ή της μη ούτε καν λήψης υπόψη του ανωτέρω Β) Των Διεθνών Ιατρικών Δεδομένων που προσαρτώνται σε ΣΩΜΑ και σας Επιδίδονται και Κατατίθεται με το παρόν, έτσι, ώστε, να, προκύπτει, με, απόλυτη ασφάλεια, ΑΝ, εγώ, έχω, πέσει θύμα άπατης και εξαπάτησης ψευδών διεθνών ιατρικών πληροφοριών για της οποίες φέρεται απόλυτα την ευθύνη για την κυκλοφορία τους στο διαδίκτυο, από, πλευράς ΧΟΑΞ (HOAX), (FAKE NEWS), όπως, ακριβώς, έχει συμβεί ήδη στην πράξη στην παγκόσμια ηλεκτρονική πλατφόρμα του Facebook, το οποίο σε συνεργασία με συγκεκριμένη εταιρία ανίχνευε και απομόνωνε την κυκλοφορία των ψευδών ειδήσεων των ΧΡΗΣΤΩΝ κατά της Πανδημίας των Κυβερνητικών Μέτρων και ότι άλλο σχετικό θεωρείτο ως ψευδές και ανυπόστατο.

*Επισυναπτόμενα έγγραφα:

1. Ιατρικά δεδομένα για την πανδημία (Pdf 90,08 Mb – 361 σελίδες)
[bookmark: _Hlk92235873]Σύνδεσμος (Link a): https://bit.ly/3F8iWnN
Σύνδεσμος (Link b): https://bit.ly/3th1R97


2. Εγκληματικές πράξεις εναντίον του πλήρους ενημερωμένου ασθενή / απαιτητή. (Pdf 169Kb – 7 σελίδες)
Σύνδεσμος (Link a): https://bit.ly/31Gwrxj
Σύνδεσμος (Link b): https://bit.ly/3tr27Cz

3. 20 λόγοι ότι η υποχρεωτικότητα – επιβολή χρήσεως της μάσκας προσώπου είναι ανασφαλής, αναποτελεσματική και ανήθικη. (Pdf 384Kb – 2 σελίδες)
Σύνδεσμος (Link a): https://bit.ly/3f7Dx12
Σύνδεσμος (Link b): https://bit.ly/3navogH

4. Dr Derrick Knauss. Τα PCR Test ανιχνεύουν την γρίπη τύπου Α’ ή Β΄, ως πανδημία. (Pdf 737Kb – 8 σελίδες)
Σύνδεσμος (Link a): https://bit.ly/3qZ8YQF
Σύνδεσμος (Link b): https://bit.ly/34u2oKd
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